



RETIFICAÇÃO DE 04 DE MAIO DE 2016

A Diretoria da Faculdade de Computação da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada, **RETIFICA** o edital FACOM nº 01/2016, da seguinte forma:

I) No item **9 – DA POSSE**

Onde se lê:

Item	Tipo de vaga	Nº de vagas	Data da Posse
1.9	Representante docente no Conselho da FACOM	05	01 vaga em 21/08/2016 01 vaga em 11/01/2017 01 vaga em 01/05/2017 02 vagas em 26/05/2017
1.16	Representante docente no Colegiado do Bacharelado em Sistemas de Informação do Campus Santa Mônica	04	01 vaga em 28/02/2017 03 vagas em 26/05/2017

Leia-se:

Item	Tipo de vaga	Nº de vagas	Data da Posse
1.9	Representante docente no Conselho da FACOM	05	01 vaga em 21/08/2016 01 vaga em 27/08/2016 02 vagas em 11/01/2017 01 vaga em 26/05/2017
1.16	Representante docente no Colegiado do Bacharelado em Sistemas de Informação do Campus Santa Mônica	04	01 vaga em 01/06/2016 01 vaga em 27/08/2016 01 vaga em 28/02/2017 01 vaga em 26/05/2017

Uberlândia, 04 de maio de 2016.

Ilmério Reis da Silva, Prof. Dr.
Diretor da Faculdade de Computação